## 甸柳五区

## 新增监控摄像 保障居民安全

本报讯(记者 林媛媛) 为进 一步加强社区安全防控体系,营造 良好的治安环境,构建和谐平安社 区,充分利用党建30万经费为民 办实事,近日,甸柳第五社区在甸 柳八区安装了电子监控设备。

甸柳八区是开放式小区物业 管理,虽然治安状况一直都很好, 但随着外来人口在社区购置房屋 的增多,造成社区人口流动性大, 车辆停放多,同时也埋下了社会 安全隐患。针对居民反应强烈的 小区缺少监控设备的问题,社区

主动找物业进行沟通,并确定了 社区新增监控系统的规划建设方

为了让安装的监控摄像能够发 挥最大的作用,社区居委会和物 业一起到小区查看、选址,经过仔 细的勘察,最终确定了安装位置, 并将进出路口和重点地段全部纳 入监控中,增加了社区治安防盗 的科技力度,有效地震慑违法犯 罪活动,维护辖区社会治安秩序 的稳定,增加了居民群众的安全 感,也大大提升了居民的满意度。



## 甸北社区

## 整修益寿路获居民称赞

本报讯(记者 林 媛媛) 甸北辖区的益 寿路段,自2005年整修 后,作为当时济南市第 一条政企共建路,方便 了居民,提升了环境面 貌。十几年过去了,道路 两侧地砖破损、松动,凹 凸不平,路面也出现多 处坑洼,影响了社区居 民出行。甸北社区党委 通过征求居民和驻区单 位整修意见,向办事处 党工委进行了汇报。在 甸柳新村街道办事处领 导的大力支持关心下, 甸北社区益寿路段的改 造于4月20日正式动工 了,每天都在紧锣密鼓 中进行。居民们纷纷表 示期待着崭新的道路面 貌,也感谢办事处和市 政部门为民办实事,真 正解决了老百姓身边的



